F k294 $¥E‘I‘E-ﬂii{?ﬁ%&lﬂ%%#ﬁ%-ﬂliﬁ%ﬁ%[%%i] (BI#E1—1)

E [E] eSS
= EmA INZFE £ INZARE
7E | g| FXEW XIE [ 2 | So@E (Scwpe| XE | 24K IR G E
2 FEE X RER FEE HA R REER X RE8 REER
S 1@%%%@35& 4A~35 0 0 o458 ~38 0 0 0
BAIR | 2 [FAKAERFYUT| RFE 90,000 90,000 90,000(9H30H| 91,492 91492] 91492
. 3 |BAILEE Bt B 300,000] 300,000  90,000| FERE 712,800[ 712,800| 248,380
Bk | 4 |mimspimsrstrsem[4A~3A) 65000 65000 55000(48~38| 47050] 47,050 47,050
5 |enszeaz ansan| RE 29,500 27,500 ofl11A248 0 0 0
INET 484,500 482,500 235,000 851,342 851,342 386,922
FYT49—UIL
p 1)(3’%1&%#—7 mAE1e®[ 120,000 120,000 120,000(|=s%1e%| 137,895 115914 115914
FELH| 2
F s
INEL 120,000f  120,000{ 120,000 137,895 115914] 115914
1 [AhdHuEz mAz1Aam| 413,820 413,820] 301,020 =nz x| 343,312 323942 236,212
2 |BEEBEEY—ER|=anzaxm| 7270001 674,080| 475000 =s%zaxm| 785584| 738,625 475,000
7. |3
fatk | 4
5
INET 1,140,820| 1,087,900] 776,020 1,128,896 1,062,567 711,212
1
x |2
R 7
INEL 0 0 0
1
2
mie | 3
RiE A
U\ 0 0 0
A |1
X1k | 2
- 3
AiR—] 4
b4 /INEE 0 0 0
1 |[#Fsnslozzroor]| 108 862,768] 362,768] 342,768|118128| 786,744] 259,740] 259,740
F. | 2 [0z 0nbE) | 128 182,000| 182,000[ 120,000 128 311,907| 177,099 120,000
d=a | 3
=71 4
INET 1,044,768 544,768] 462,768 1,098,651| 436,839 379,740
5 1
Fb5D :
<Y
2hi| 4 _
VBT 0 0 0
. N 2,790,088( 2,235,168| 1,593,788 3,216,784 2,466,662| 1,593,788
St EBEHPEDEE (A) ) @ o
EREHEDNEOEE [(B)/(A)] 71.31%| EHEHEHEOEAID) . (C)] 64.61%
EERE i s e [4B~38] 178191] 178,191 1781914B~38]| 169,332] 169,332] 169,332
w & &t 2,968,279| 2,413,359] 1,771,979 #8& 5+ [ 3,386,116/ 2,635,994] 1,763,120




FROEE SEHERVELHEZLEE]GIK1—2)

E R ER S
N e BEYROTUOT—NFEOMRBESRE EEXEMRDOBIER
7= 8 (EABHRFENNTDLEDELTER) (BRABAFANNDULDELDEEREER)
EEE B SRR T EirE By AREE £ v T
| | EEEm | &% xgE  |smEoes)| ZmEM | 9B xEE  |smENED
- |2 [ KERO M EICHEARF v TARI-T (KB HD M LIS KRR F v T AR T
B ¢ HRAEERE L\éb\(é'(%fﬁl‘io'(l,\é'b‘bfﬁﬁofh\éﬂ HRAERE L\%nﬁ\%r%&ﬁou\é-&bwﬁﬁon\é)J
AitE AFtE
[E14% B 7% 100%% BiZfE 60% [E] 4R %k 78 BR 97%
1. EWEE | FYT4Y—IL(FECXEY—IL) | =HEEE | Fyri9—2LFEXES—IL)
Tl | m=wmm | 117 sgs | smE | mmmm | 128 sgE | smE
N | g mgemg [FELOREBRISOHAS>TNBERVET (| mgemg |[FELOREERIOEA>TNELBNET
%&? DRATER [ nmam S0 DRATEE N pmam S0
[E14% B 2% 30#% BiR{E 60% [E] 4R %k 33 BR 97%
EEE SNdHULEE EEEE S E%
- E e B HA 10R XRE Sn& 5 e B A 3R XNRE Sn&
sat| 1| s merm g [T O EA C BT > TODERVET || o gz g | FAOHISAE A SR> TV BEBNVE
ikl | peapmn | LR ORISR T g | PSR OSBRI ¥
[E14% B 2% 504% BiR{E 60% [E] 4R %k 29 BR 90%
EEEE EEEE
E e 5 21 XRE 5 e B A NRE
I.
BE |szmxmEs SHERMEEE
CIEVESE - BiR{E EIEVE - R
EEEE EEEE
E e B¢ 21 XRE 5 e B A NRE
RSl | peEarEs HEAEEE
CIEVESE - BiR{E B4R %K R
N EEE EEE
1t 1R S e e
A
i HEMEEE HEAEEE
\\}
CIEVESE - BiR{E B4R %K R
ElEXR BFANBLVIZZATA/NL EEXE BFANHLVIIRT(/NL
T m=mmm | 108 xgE | smE | =mEm | 1A sgE | smE
a0 Q22 =FAEYISBRIS>TOBEBRVET D || e Q22 =FAEYISBI>TOBERNET A D
= HEMEER o S HRMEER (g o <2
T4
[E14% B 125 1004% BiRlE 60% EIEVE- 46 R 89%
5. EEEF EEEE
ij% E e B¢ 21 XRE 5 e B A NRE
>
(”_)'? MEAEEE MEAEEE
SNETE B4 ER B e
EEEF BHEBETOTUT—t EREF BEEBETOTUT—
- EhebrEl |&FERTERM| XRE ZmEF EhekFEl |SFETEREM| XRE BME-ftEE
125
i 75 N:= 'iﬂiﬁfn’ﬂ@gﬁfﬂg = || = 'iﬁiETﬁo)Eﬁﬁug
B | RBUERE | o s ko RRE (BLTLS) ARMERE | oz p O ERIR RO IEERE (BLITLS)
_ FREE 68.5%
EUREE |£EgcRE| BEE 60% B |&BETEM| &R s -
FEEE 921%
Ll ARE - BEREICOVNT, 4FETHRATEER ARE - BEREICOVNT, 4FLETHRATEER




FRi20EE EEHE-INXTFEE

UEERE- ll)li'i;k% $¥i‘:ﬂ]<£§b§*ﬁﬂi}> (Bl #K2)

ﬁj\_i‘" 7. 5% j BEES |
EMeET I EEHRE
BEL FELDRELEROEEH FELDRLEROINEH
ESyiE] 5= it HA RS ERK295F 48 ~ R 30FE3 A 5 jith A R ERk29%F48 ~FRI30%E3A
X HARE ENiA=] INERIETRHE ENiA= INFERE TR HE
INEE HICBEZEDOREDETRENORZEH
BRELFEHUEFEHELT, HMBORSTAT7D
E2EY BEIANEBETROBHETD., FELOREHERED
RFYBEEZE1T,
B B R INERBETRE B B Rl INEREBTRE
i3 FIMERRX ESik: Lol FINERE
I=R7 N: 5P FELDREHRDRFYEEIC ok LS e
FERE | WNE  |DLTELZEMERY, A5 ma (SR TSLORERROR
TAT %55, ! °
— RS A\ 0 A — &S A 0 A
ELGAVN— | RERDBR. R0 T47 ELGAVN— |RERDIR. RV TA4T
AAvI5h [ITaE CERE) EB(EH) AAvI5h [FTaE CERE) EB(EH)
FIRBEH(N) 0 FZRIN||FotEEs (AN EEXYINGEYIN
EreARHl | S0 E 3 ([E) 0 200]| E fiv [ $ ([B]) 0 200(50)
ERGEEEH(N) 0 6O0|[E~ESEH(N) 0 500
SE¥IS ANRERE (BFRE) 0 1|| =195 hnrRs (BRS) 0 1
I~ S hNES RS (B5RE) 0 600l|| &~ nneshs (B5R) 0 500
&5t (BFE) 600 R & &t (FFRE) 500 F¥[E
[ . B =
s FoUBLE R FS5 B
#o | EROZE o wxs—mw | SEOZEIT O kxs—ew
Bk == A B—Fyk A== A B—Fyk
ZDth( ) Z D h ( )
LBORE |ZB0OBNEEVERE LBORE [ZO0BAEHNERE
| X% P Ee (B I EICETRT))
¢ UL A
2/ SHEHZ XS SHEHZ
B B 3um T8 " = R REEE " =
= H 0 0 0 0
—— EXES S5 iaE EXES SH e
SH SH BN
2 B 3mm %38 " = REE %8 " =
= Hi 0 0 0 0
SHiEEE 0 SHIEE 0
oz 0] 9




FRi20EE EEHE-INXTFEE

UEERE- ﬂli&%%[%%?ﬁl]ﬁ%ﬁb%ﬁﬂip (Bl #K2)

ﬁa\'% it j BiEE s | 2
S AT I e
BELWN P RER v T P RER v T
ESyiE] 5= it HA RS ERK295F 48 ~ R 30FE3 A 5 jith A R ERk29%F48 ~FRI30%E3A
XIZHE A=) BrHARTE Edid= 2959 A30H
WRL-EBDE=OIZ, TUMEES=Y RS S5HkE
A;’(béli%ﬁ"éﬁ’\’cfﬁi“‘ﬂﬁd)%"%ﬁiﬂ‘é P
EXHM |ORBEELT, HBOEZAEZZSNLE ., HK
EHomLEIZ®ITS,
BrEE B ] 16:00 ~19:00 [ 8 B ] 13:00 ~19:00
iR Lol RENFERTSIUE EiEiSFT RENERTTIUE
el
=R N:SPAN ekl R E 2
= o o BH ?E o /ﬁﬂﬁ%a?‘ﬁl K BB A ulllﬁ
BRAE | WF 3 ige W& umERonE ”
TURRE
BATAY 1E
— ARSI A% 120 A —ESmAE|l 107N UNFEEGIA HE18N)
FHAUIN— | RBYT PTA, 2488 FHEAN— |RBYT PTA, R
AEVIH N e CEES) EEI(EH) AEVIHH [FTEE CEES) EEI(EH)
EHREESH(AN) 10 30| e EES(AN) 10 32
EreARHl | S0 E 3 ([E) 3 1|3 fie [E1 £k (BD) 1 1
E~EEEM(N) 30 [E~HZEHN) 10 32
15 NEERT (B5RE) 2 7| = 95 e R (e5Rs) 1 6
I~ S hNES RS (B5RE) 60 210|| &~ nneshs (BRI 10 192
&5t (BFE) 270 BRI &5t (BFRE) 202 B
o= i O = f
s FoUBLE R FS5 B
r#o | EROZE o wxs—mw | SEOZEIT O ks
s A O A B3—FYb = A B8—Fyb
Z Dt ( ) Z DAt ( )
LIDRE |RE~DSMOFEU T LHDRE [RE~OSMOEUL I+
| | X% P Ee (B I EICETRT))
& I A
2/ SHEHZ XS SHEHZ
2 B| 3um T8 " = R REEE " =
wEIEINA 90,000 90,000 KB th## Bh & 91,492 91,492| KR ##HBIE
& &t 90,000 90,000 91,492 91,492
—— 21K S5 iaE 21K SH e
SH 4B St 4@ Bf
R OB zum | xmm | :‘f - _ | sum | iz ﬁ‘ff = _
b o AE—RK(F52. S AE—RK(F5. S
HERE 8,000 8,000 2 2 2 pr 7 7,500 7,500 g e ey 7
HERE 27,000 27,000| v TRBLE
HELE 5,000 5000[#f L, BEGE 41,949 41,949|Fith, Ewroigd
HERE (B 50,000 50,000| B#1 & (120 A %) 27,043 27,043|BME (121 A7)
FHH 15,000 15,000|C A 03B E
= =T 90,000 90,000 91,492 91,492
LS 90,000 dL#EEE 91,492
owxz@E[ 0 4




FRi20EE EEHE-INXTFEE

UEERE- ﬂli&%%[%%?ﬁl]ﬁ%ﬁb%ﬁﬂip (Bl #K2)

ﬁa\'% it j BiEE s | 3
S AT I EEHRE
BEL FHILEZE BHILE
ESiy=] = Jte HA RS FERR29%F4H ~FR30E3H ESrEED TEK29%F 48 ~FH30%E3R
X X HiR ENiA=] i Eii=| 8 s
ABYDDEWEFRIZCAHDTREBRENHT-
U, FBEZENT-YT DT, BSEHILAA
EXBM [SEERICIYMITTEREZITL., RFICHNIESR)
Rt %,
PR | . I\BJEH: e BRfERE | . Eﬁiﬁﬁi .
%Bﬁ%ﬁﬁ Hﬁ—Efﬂszh’r-ﬁHﬂn\ :—:7%"75 %ﬁﬁ%ﬁﬁ E§_§E’TK =-<7£|37|:¢'ETK~%’T
HAETS TETE
BRI HAS DERE
Bk EZEI?(H#—EET'%fi'E'TFﬁ\ B4 itHy
BB | e (PRcOBE I L
AATRBREORER (HFEE) NASEBIRRORER (M EE)
XIETR (B—r8., Eikfedh., B4kl
2. B1E14ERTKE)
— RS A 0 A — %S A8 0 A
FHAVN— |RERDERE FHAVN— |ZERDERE
AEVIH N [HTEHE CEES) EEIET=D) AEVIHH [FTEE CEES) EH(EH)
EHREESH(AN) 3 3| EwieEEHN) 3 3
3yt ESiARE (=) 2 12|[ZE fe B3 ([E]) 2 12
E~EEEM(N) 6 J6[E~HEEH(N) 6 36
SE¥IS ANRERE (BFRE) 2 2| F195 hnekRS (RERS) 2 1
FEAS hNRFRE (BFRE) 12 7 2|| &~ S hnrsRe (BERE) 12 36
&5t (BFE) 84 s &5t (BFRE) 48 B5ME
[[%= = B =
5 FIoUBLE R FS5 B
r#o | EROZE o wxs—mw | SEOZEIT O ks
Bk == A B—FYk A== A B—Fyk
] Z Dt ( ) _ Z Dt ( )
LEHROAE |BEDEHN LEROAL |FEDNEN
| | X% P Ee (B I HEICETRT)
& I A
2/ SHEDZ XS SHEHZ
2 B| 3um % " = R REEE " =
wEIEINA 90,000 90,000| KB Th ## Bh & 248,380 248,380| KPR ##B&
HFHEIA 210,000 WEIESEEEES 464,420 O|EgEaRRITS (28T2)
& &t 300,000 90,000 712,800 248,380
—— EXES S5 iaE EXES SH e
SH 4B St 4@ A
2 B 3mm %38 " = REE %8 " =
ZFDith 300,000 300,000 gggﬁﬁ*”gﬁ 712,800 712,800 E’?E?J\’; TRETEH
(=) [=a)
= Hi 300,000 300,000 712,800 712,800
pL-Y iUk 90,000 DL E 248,380
oz 0] 9




FR20EE EEHE-RITFHERUVEREE- ﬂlf‘i%i{$¥ﬂlﬂ<%§b§*ﬁﬂﬂ>(5']#&2)

25 7. B0 - BIEES
E st e RS
EELW BN THFERE HERMHILATH B E
eSS 5 jits 2A R 294 H ~FR30FE3A = fite A R 294 H ~FR30FE3A
X IFEARS EyiiA=] Peliss Eyiid=] Peliss
ZERIDDELIKYDT=-OHI1Z, #EEFILLTIZXY
BT%4B%<9 %, NIk, HTEOCBEEDE
EXBM |1TORLEERTHEEDIC, REITHEAELPT L
Do1=KYULGEEDILFED FRHIZRII TS,
Bl 4 R el [eliss 46 R el [Pl
S 13l g EiR il gt
OmtINn. LILIZXDHBEDIESR Ok, LIEIZKDHFBEDIER
OEBHILTOES AL OEHBKHILLTOES AL
=17 N YA (HRRRHINAT) (HFREFAINAT)
FERNE AR -EikRRE Of PSP -EikRREE SE
8 5E Wy 5E
Bkl 4K CEiERRS 4E
— &S AR 0A — A& SmAE 0A
FHAVN— |RETE FhHAN— |BHTE
ABYIHH |FTEE CERE) EEI(EH) ABYIHH FTEH CERE) EEI(EH)
FHREEHN) 0 6| ErtEEs (A 0 3
EiEASH [SEMREZ([E) 0 12||%E fiie B £ ([E) 0 12
E~REEH(N) 0 TERGEEEH(N) 0 36
SE9S hnrERE (FFRE) 0 0.5|| Ft95 hnekrs (BRI 0 0.5
IS hnEERS (BERE) 0 36|~ S e (BER) 0 18
&5t (BR) 36 BEfE S &t (FR) 18 B
o= Bio st = Bio <t
. FSERL . FS5ERL
o |DEOZEIT o wzs—ms | DEOEERIT 5 wzs-ms
Hik AR @) A B3—23 Vb AR A B3—FYb
] Z Dk ( ) ] Z DA ( )
LEROAE BT ERE D E %1 [LERDOAZE |BFILKT ERE D E AN
I | X ¥ B (EinH) RXAB = (EH)
24 ESZ e EXES e
55 2 5% %

B B susm IEE " = REE R s =
FEEIEURA 55,000 55,000/ KPR ##B1& 47,050 47,050 KBt 4@ B &
FHAEIRA 10,000 O|FTEEEE

& &t 65,000 55,000 47,050 47,050
o—— EE B EXE B

55 55

B B zmm W% Ll REE %8 il

JLEIKE 55,000 55,000[F5ILATE S (18%)

EHERE 10,000 10,000( 5 SE KT 3 H#2

SeEIKE 16,713 16,713|E#RAIRBAIR (8K)

SeEIKE 22,677 22,677 |ty SIREATS (55)

SeEIKE 7,660 7,660 |E kB hIREATS (45)

= Hi 65,000 65,000 47,050 47,050

DL E 55,000 DL E 47,050
& Iz E%E| o} | o]




FRi20EE EEHE-INXTFEE

UEERE- ﬂli&%%[%%?ﬁl]ﬁ%ﬁb%ﬁﬂip (Bl #K2)

ﬁa\'% 7 53 j EEES | 5
EET B e
BELWN BEERLET - BEERAR B ERLET -BEELAR
ESyiE] 5= it HA RS ERK295F 48 ~ R 30FE3 A 5 jith A R ERk29%F48 ~FRI30%E3A
X I3 HART Eiid=! B RE Eii=| ERR29%11 8248
TBEIL—ILIZRS-ELWVEHEEDEY FEHIC
D15, FESMEDBRBEEEHLICARLT
EEBMW g,_%b\,fiﬂﬁ?&%ﬁﬁb%mi{—@%{ﬁéﬁﬁéig
BrEE B ] 10:00 ~12:00 [ 8 B ] 19:00 ~20:00
iR Lol AEINFERT SOV EE iR 1ol "EE
=~ M d: = £ : § E I:I?; §O \ 3 é‘ Ao)l\i
o o ﬁl‘ﬁfﬁﬁiﬁi%ﬁﬂo)iﬁ' o T et = 'Ti - P K~ a
#itg 16
— ARSI A% 100 A — RS MAS 4 N
FHAUN— | BEVEFEEEE, PTA FHAUN— |RERIDEE
ARy IHH [{TEE CERS) EEI(EH) ARy IHH [HTEE CERE) EEI(EH)
FEHREER(N) 10 30|[EmatEEHN) 4 0
3yt ESiARE (=) 2 1|3 fie [E1 £k (BD) 1 0
E~REEEH(N) 20 J[E~HEZEH (L) 4 0
SE¥IS ANRERE (BFRE) 2 3|| F195 hnekRs (RERS) 1 0
I~ S hNES RS (B5RE) 40 90|[ 3~ % nnesrs (BERE) 4 0
&5 (FFRE) 130 FERE &5 (FFRE) 4 F5RE
O = b = 1
s FoUBLE R FS5 B
r#o | SBOTE ras—gm | LBOTE o wzs—mn
ik A @) A B—2yb = A B3—2vbk
| ZDth( ) | DAt )
LIOAB [SMOEUNIT LIOAE [ZSMOEULIT
| | X% P Ee (B I HEICETRT)
¢ X A
2/ SHEDZ XS S S
2 B| 3um % " = R REEE " =
FHEIA 29,500 O|lfT=&i8E
& &t 29,500 0 0 0
S 21K S5 iaE 21K SH e
S5 Bf S5 5B
R OB eum | xmm | :‘f - _| sum | iz L &
i o AE—RK (F52. Sn
HERE 3,000 3,000 5 72 22 e BHLL)
BEE 4,500 4500|3277 ;’ﬁggjg)
HELRE 2,000 O| HEcE R ER M
RiEH 20,000 20,000| 2 {E{EE L
= Hi 29,500 27,500 0 0
JLiEENE 0 dbiEEE 0
oz 0] 9




FR20FE EXEHE-RXFTHERUERHE - ll)lfH&Ei[?%EIHCE?JJE*ﬁBJD(3']%&2)

AN 1. FEH-FOE EHEES
Zhoat @l E R
BELT FT4H—IIIL(FBETHZET—II) FT4H—IIL(FETHZEI—II)
ESyis] e £ART ER29F4H ~FR30FEIA EHAR] | ERi20F4A ~FR304E3A (7R, 11 Bk
X I HARE EYid=] BRAFE1RER Eid= BHE12ER
REZTA—IIPFETHOEHSAN)ILY
EEEY DATERBFIRMTAETFECEXIET S,
Bl 4 A 10:00 ~11:30 Ealidisdn 10:00 ~11:30
EHIGT AENEEE Ei 1o AENEEE
[FrT41EFTBELORYD JEWNSERKRT, [FrT41EBTBELORYD JENSIEIKT,
EREEE BRIAESL, FETHOMA OIERK BRIAESL, FETHDOMNAOEHRK
%%W* PP % HATERLE B BLPRoT, & PP % LHATERb b pLeR-T, &
= = (1Y TLw AL TR TW e 5 = (1Y TS AL TR TW e E IR
T3, ZOM. RAVIEFFYESBIAD F5, ZOM. RAYIEFFYESBIAD
FEOREEET S, EORMERET 5,
— RS mMA 330 A (30#A x11HH) [—HESmA%K MD3BOAN (101 A)
FHAUN— |AEMERREZE . RIUT4T7 || THAUN— |AEMRRERE .. RSUT47
ARV TH N iTEE CERE) EEN(EH) RARAYITHN |FT1EE CERESE) EEN(EH)
FHREER(N) 17 17| EtsEm o0 7 10
EheAH SRR 2 ([E) 11 111|301 7 ([B]) 10 10
E~EEEH(N) 187 187[E~EEEH(N) 70 100
E 95 IneERE (BFRE) 1.5 2| =195 neRs (BRS) 2 3
HEAS IR (BFRE) 280.5 374||3E~ S hnekRs (BERY) 140 300
& (i) 654.5 FFRE &5t (i) 440 FEhE
O [BE | E
5 T Bt 5 @) FS5 R
pgo | DEOZEIT o wzs—mm | BEOTEIT O wzs—ms
Bk 8 = A3 =Yk " = A3 =Yk
O Z D (F ) O Z DA (R L #R )
LIDOAR  EEBN . SHOEUM (T LHRONE 'EEIEN . SHOEUNIT
I | X ¥ Be (M) N REE (ER:A) |
& I A
EXES SHHHEE 21K SHiEbE
B B 3w PrE s = R REEE " =
#HEIEULA 120,000 120,000| KPR #5Eh & 115,914 115,914| KRt #EEh &
HHHEIRA 21,981 O|E&tREEZEHES
= il 120,000 120,000 137,895 115,914
& X H
EXE S5 4HEE) EXE S5 4#EE)
R B smm | xize Ll % REHE | xizs L %
SRR
SRR (FTR#ERE-48)
ERA 44,000 44,000|(BTE#E-28) 40,000 32.000/(2,000M x 28 x 10[@])
(2,000 x 28 x11[a]) 5652E(8A.10AA: R
SHREEZREHESR)
HELE 5,000 5000|X B . aFE—RIEH
HERE 60,000 60,000|%71 'R At E 86,020 72,0398 ct—mm. T s o%
25T 2FTEA
e 2,765 (10N % 4[8] %)
BREE 11,000 11,000 g?om/xxm)\xn 3,715 3,715 % iy Sk 25
950M (6 B -‘f'mo%")
=<3 BELVMOBROREE
REXBE 8,160 8,160| i\ ' 4))
= it 120,000 120,000 137,895 115,914
DLEE 120,000 DL @& 115914
& Inz | | | of




FH20FE BERHE-RXFEERVEERHE - RIRFE(ERANFBEMHB > G#E2)

By . et BIERE | _ 1
ES TRiE] ES S
BEALM Shél ez ShdL ez
Sy =] it 2 R ERR29F 48 ~FR30FE3H = ite 2 R ER29F 4R ~FR30FE3H
X I HARS EdidA= BHE1KER EyiA=] BHRE1KER
g E RICSIMEREUA T, RESEE. EHLY
E2AY %&@ﬁi}mo)i’;‘&L’CF/S\@%L\H;B:%J%%*E?
5, BBRFE LT, B EEEEZRTY., 81D
BHEFHS,
B B RE 13:00 ~15:00 B R 13:00 ~15:00
ESiR 13 AENEEE EHIERT RELEREE
=R N: AN CBEIRDIRH BEIX DR
FEANR ES SmEDRSY LEIRIEE HNE SmEDORSY LERIEE
HH. BEOHEITEEHE (12E) S B . BEOHEITEEHE (6E])
—iESm AR 840 A(J0AX1248A) (|—AESmMAZ 678 A
ERAN— [RSUTAT ERAN— [RSUTFAT
AV ITF N [HTee CERE) i I[E1=D) AV ITH N |[3TEE CERE) EE(EH)
FHREEER(N) 17 17| EoaeEzm N 13 13
EieAH | E B (E) 12 12|13 s [E1 28 ([E]) 11 11
E~GESEH(N) 204 204[EE~REZEH(N) 143 143
S 5 h0 B RS (B FED) 3 7|l E15% mmesrs (5r8) 3 7
FEA S HNEERS (BFRE) 612 1,428|| B~ S hnksE (B5RE) 429 1,001
& () 2,040 BERH &5 (FFRE) 1,430 B
B 3 O mE -
: FoUECL R FSER
g#o | ZEOZE o aas—mx | DECTEIT o xzs—ms
ik = O A 3=k = A 3=k
@) ZDH(FEHIT) @) ZOM (EH . KL
LHOAE [(SANHVEEADSMOFEUN || LIHRONE [SNHVEREADSIMOEUH (T
| RXPEE (EH) R RE & (Bhi)
¢ Ix A _ _
2K SHiEE EXZ SHiEE
B B 3usm e " = REE REEE s =
wHEEINA 301,020 301,020| KBRTh## B <€ 236,212 236,212 KBRTh4##EBnE
BEEZEILA 84,000 0|e2%5E F100M x 8405, 67,800 0fe2%E5E 100 x 6785
AAVITEFEK AAVITEFHRK
HIRA 28,800 O y¥Eaaaim 39,300 O ¥Eaaan
= it 413,820 301,020 343,312 236,212
® X H i
ERE SH4#E B 21K S>H 4B
B B yum W% " = R W " =
e 4
Ly Gl )
EAR 48,000 48,000| (ATE#(#-418) 44,000 44,000( (5 400 i 1@ % 2
(2,000 x 24[a]) &)
BIEL. SEH, CHE. REA, Da—d—28,
HItmE 50,400 50,400 4 g 50,767 50,767 |BIFL. EHl, SHR.
AH BME—IL%E BEHE—ILE =
sz o BHE (BE. BPET) e e
HRQRE (B 218,400 218,400 560 x 840 40) 138,182 118812 BME (B%. KEF)
BR% 57,600 57,600 sour v o 2D 78,600 78,600 S minr
A3n7— AIHZ—RRA— A4
FNRI & A 2 10,000 10,000( ) "c00m x ) 14,040 14,040| e Z55,
" SMERRER Sn& AR (30M
REEH 25,200 25,200 (30F3/ A % 840 1) 14,310 14,310 % 477 A)
FHH 4,220 4220/ ER 3,413 3A413[HRIEL RIEFHAHA)
= B 413,820 413,820 343,312 323,942
dLEEE 301,020 dLEEE 236,212
& IR EL| o] | o]




_PR20EE ERHE-IRXFRERUVEERE- ll)li'iﬁ&% [S=XA) FEEEMEN> (Fl#f2)

75 . ’fmﬂt BEES | 2
EF R R
EETAR EMaBEET—LCX = F—EX
S| =it HA R ERK295%F 48 ~ R 30%E3 A 5 jith HA R FRR29%F48 ~FR30%E3A
XX HiR Ei=| BHAE2-FA4KREH Eii=| BHE2-FA4KEH
—AEbLEmE SR RFHFICHLTEES
EXHEHM (BEETHILT. M ABEOREEEL MBS D
EEZZED,. BRI EIZFEET S,
E i ical) 11:00 ~13:00 E B 11:00 ~13:00
EMIGFT |EE2ESE. BXEFM1ERGRE) || RSB |EFLEEE. IXEF. BLOE
RIEAE |FEEFS. —ERERE RIAE | EEFS. —BRERE
FREE% (216, BERE 6 FEMEZ [19E]., ZAXE 6
=RV N: DAY HEE |RSoTA4T7.EE HEE  |RSoTA4T.EE
BXNE |FIAZHER|4TA FAZEZEH(4TA
1EY=YFIEAE [36A(BME20A. F70TI13A REEHIN) |1 RIS -YFIAE (44N (SME28A. K 70T(T13A. REEIN)
FI &£ 18%5(300MH FIFAEEH%E(300MH ‘
FHaY 1568 ERBM [soy LTS AT TAT
BRRSUT 78|26 A B8RRI T78H|26 A
RAyI7H N | EHE CEfR) EH(EA) RAYI7F N |FTEE CER) EH(EA)
THHREER(N) 20 15| F1oatEE (A 20 13
e (A | | iR [B] 25 ([A]) 6 21|[ZE i [B] % ([B]) 6 19
ERFEEEH(N) 120 31| EARESEH(N) 120 247
15 h0EER (BERE) 1.5 4| T 155 e R (B5RR) 1.5 4
TSI () 180 1,260|[3E~ 2 hesha (#R9) 180 988
&5t (BR) 1,440 BFfE S5t (BFR) 1,168 BFfHE]
o= i) o Feft
R FoUES R FoUES
w80 | hrom| 9 wRs—gm | GLRSE| O Axs—w
P A=Y 8 = IRA—Y
O ZDH (BT, RIAHRHE) O ZDHts (BT, AR
LEOANE [EXDEMESMOITUM T LEOAE |[EXQEIESMOIEUL




| X% &= (B N ¥ B (M)
¢ UL A _ -
EXES S>SHEEE EXCY >H#HEE
2 Bl 3mg P s = P FEE s =
wEIEINA 475,000 475,000| KPR mHBIE 475,000 475,000 KPR T4HBIE
FIEH ~ A%
EEEEIIN 207,900 o[ (FIBAE+F 7071 309,700 O (FIFH&E536E
7)300M x 693 & +if'IUT172358)
FIREH (REHE) wl (B e
BEEZINA 44,100 0|700M x biE 41,550 O|FI A% (R¥ES2E)
FHEIRA 1,480 o|[AANSDEFE
e 6,504 0
& &t 727,000 475,000 834,234 475,000
® X H _ _
EXES S5 B EXLS S5 Bl
I = & % b
i B 3msm i %58 s = 3 53 ey s =
%ﬁ%% &)
PNt = 2,000 x 15
gi&%ﬂ % 19[a]) MR E
H=AN 64,000 64,000( 51 000 x 1 @) 68,600 68,600 (21,6003 x 1))
Bor
(6,000 x 2[A])
EER7ILI—L R — e —
EHERE 21,200 21,200|EFvia. SHE. 49,411 48,655 ;,Eé’;ﬁ“ CHE.
Sy FEH =
e LRIG . 75—t
BEE 166,320 151,200( (yp0m % 7562)
=] B#% N2 4
BiEE 415,800 378,000 (330F9 x 756) 468,530 468,530|HF L (8238 5)
e SERER o . p
BEE 18,000 18,000 11;0;’5 20 X 6 2,116 2,116 SEEMA (2049
. A3h5— e
F R 8L AR & 7,500 7,500 (254 x 100 x 3E) 6,480 6,480|A3h5—RRX%
REH 22,680 22,680\ Sc o Rk 16,020 15,420 BIE IR
FHH 6,500 6,500| R E1 9,158 9,158| R EHR
wIEH 5,000 5,000|FX E FF EMHAL 14,268 11,136 B HELL2A) BXE
e o BRI, TH—kth
HERE (BH) 148,561 107,570 (8238 43)
REXEBEE 2,440 960| ELVIIDBED R EE
& & 727,000 674,080 785,584 738,625
DL E 475,000 DL E 475,000
o @[ 0]




ER29FEE EXHE-NEXFRERERUSEERES - MIRFEE(EXA) EENEMHMBI > (BI#K2)
25 ¥ J52=74 BEEEsS | 1
EET B e
BELWN BFANHBLNIRT18N)L BFAMNMBLNIRT1/8L
ESyiE] 5= it HA RS FRR29F6 8 ~ 295128 5 jith A R ER29F 68 ~FR29%F 128
X X HiR Ei=| 108 Eii=| ER29F11 8128
W OAZ2 =T OYDE=H BFSAnHLVIT
ATANIVEREL., FRREIETOER Y D%
MYIZRI TS, BELHRPIU AV ERED
EXHM (BELNSMEBLONEDESICLEHREITL., ARV
A DOSMEELCT, HEEHOFTVEIRES.
ﬁ%*&ﬂb%ﬁ%m&@%ﬁ(:oL\f%BElrbé.‘%
B R E 11:00 ~ 15:00 BB E 11:00 ~15:00
iR Lol REINFR iR 1ol FEINER
OfMAKE
OMAE 8§%¢a va
B (K973 h 47—
sime | ma |Q%B mz  |QEFI-S—
OfkHYa—+— ERTEE 2E
OBEI—F— (EEAESME. AE/NEREBE)
EargElE 1B (BEHL154 . RERHIE
304 . TDhERE204)
— RS mA 1,200 A — RS MAR 1,250 A\
< g e | BEMEEBREBESERFSNHL Sus e | EEMEEEBRERERFSNHL
FEA N S S NLERERSLDHRE || T YT 513 R AR LD
ARy ITHH [ITEE CERS) EEI(EH) ARy IHH [ITEE CERE) EEI(EH)
FEHREER(N) 20 100(| EaeEE BN 30 250
EreARH | S0 E 3 () 3 1|3 fie [E1 £k (BD) 3 1
E~REEEH(N) 60 100[E~E=EEH(N) 90 250
15 NEERT (B5RE) 2 7| F 195 mesra (eR) 3 8
T~ S RS0 (FhE) 120 700||E~5 hnmsr (B5R9) 270 2,000
&5t (BFhE) 820 ¥R &5t (BFRE) 2,270 B5RS
o i) o i E)
. FS5ES: . FSERE
r#o | EROZE o wkxs—mw | SEOZEIT o ks
ik A=~ O A B—FYk A=~ A B—Fyk
O Z D ( ) Z Db ( )
LOAE |[FXEQORMESMDEUN T LIOAE |ZEXQEMESMOITEUL T




| | N B (M) WX R B ()
¢ UL A _ -
EXES S>SHEEE EXCY >H#HEE

I =t == > & A =]

A B 3msm P s = R REE s =
wEIEINA 342,768 342,768| K h @ Bh & 259,740 259,740| KRB &
EEEEIN 520,000 O[#BH#RIE -7 — L5 L 621,300 O|fBHRIE-r—LFLE
FHEUIA 0

= it 862,768 342,768 881,040 259,740
* = I EXES 2% %3501

2 EX7 254 E)

B B 3w %58 Ll REEE %58 " =

- AE—R(For—+A . on .

EELE 8,000 8,000| it EEHTRY 85,515 85,515 E*féﬁ*i*é;%;

HERE 20,000 20,000| R EERAAIL

HERE 8,268 8,268|C AW E

e AAYTIREBHF AR

ﬁ*iﬁ 50,000 50,000 (@500 % 1004&)

RV ITERYI 250 N 53

BBRE 10,000 10,000/ %5 (@100 x 1001&) 48,820 20,820/ (80F x 2504, k820

=)
! RRE— RRE—
Eﬂ,ﬁﬂ]%jﬁ% 5’000 5’000 (A3h5—100 x 50%%) 2’268 2’268 (A3H5—100M x 21%%)
=&k 20,000 20,000|1TES MR 14,000 14,0004 X2 MMERR

FHE 20,000 20,000| C & B4R 4 E F

FitH 100,000 100,000| R F—C%iE-BIAEA 165,240 125240|RF— BB - R ERE

FitH 60,000 60,000/ {RERERTEEH

STy jj\_ls-?‘/{{ﬁ

it 40,000 40,000 (5 1 x 4767 x 5,000/

e TLEHIL

WIEH 20,000 20,000 4gps x 5.000m)

e HREAHE. 5
HFESBRTR) 500,000 (1] P s e 459,004 O|[E&rR#A#MX. 7 —Ln
&4£100,000 T HR

E A 2,000 2,000| LB AR (£EFA)

S EKE 4,644 4644|700/ H AR

& =t 862,768 362,768 786,744 259,740

h{E 342,768 Jh{bE 259,740
. HH%%EI:I




FRi20EE BERHE-MXFPHELRVEERE -MTRFE(HRA] EEE MBI > (AIHK2)
i

e X OS3-74 BEES | 2
Kt aT ES TS
BEL HBDOEKRE (/i) HBOETKRE (Ihihiz)
EhEHAR FER29F4H ~ F R 30F3H SR G0 ERK29F4H ~ F R 30F3H
== BHiAIRRETS(128108)
X I HARS FiEH 12R =Sy Wy 2ET£(128178)
B BT (12H23R)
AZ2=T4KYD= . 15 D2FZELTERR
TOXRHR. HEVLWDIGEZERET S, FELNLK
EEXBWM |(AFTELLSINEONDLSIZLIREITL.
B IGFr CRERICHIEEFHERELO LT, #h
BESANDBELESH D, (i)
B 4 A R 10:00 ~14:00 B 4 R R 10:00 ~14:00
BRI (AEAELEE)
EIEFT | EEABESER(20) . EAHHE Wy R (AEAEREE)
EHIET BEixrh IS (EES#E)
N cEERRETS
E - 7'-
AL bhoEhm. (LElE
BRAE N . ~  |-trmETa
& |OPBOTRR RE | proxke L3l
EiARTER
bOEKRE. EvdkE
—iES AR 450 A — S IMAR 473 A\
FHAUN— [AEMEEFHESEMEEKE || TLHAVNN— | AEMEEESRESETRERE
275 [iT8e CEEE) EH(EH) 25y 75D (3188 CEES) EH(EH)
EHREEH(A) 5 30| ErntEE K (N 10 28
SERRAT] | S5 2k ([E) 6 31|52 fE [m1 %% ([81) 2.0 1
E~GEEEB(N) 30 OO[E~HESEH(N) 20 28
SES hnEERE (BER) 2 O|| F 95 hnek RS (BERS) 1.5 4
A SINESR (BRS) 60 B540||3E~ 2 hnesrs (B5RE) 30 112
&5t (D) 600 BEfS =&t (Bi) 142 B
B . O mE =
s FoUBERS s O FoUHLS
p#o |LBOTEIT o was—mm | DEOZEL S kas—ms
ik 8 O A3 —2Yk . A3 =Yk
FDHh( ) FDHh( )
LHRONE |25 2EX20EAMEEMOBFUN | FEOAE |5 2EXEDEMESMOFUM IS
| | % P 2= (Eh) N %R = () |
& v A
Y7 Shimm = EXE3 SHEl =
BB yusm 4 s = R R " =
FwEIEINA 120,000 120,000\ KPR %5 Eh & 120,000 120,000\ KPRt #5Bh &
FHEUIA 62,000 NHESEEEES 191,907 W ES=EEEACEIESD)
= il 182,000 120,000 311,907 120,000
¢
EXES SH 4B 21K S>H#EEh
B B sum %58 s = R | ﬁif _
& o ok ] (s 21545 A 3EA)
FEEE 27,000 27,000| 15 4 A% (3EFR) 48,228 39,2281z ) it
HIELE 5,000 5,000|F 5 aE— 5,200 1,900[Kz4—. 55LaE—H
RSB 30,000 30,0004 1IL, HE#I. =A% 67,800 21,11| 1L, & A,
CHERIFH. =M
BEE 90,000 90,000|15 3% (75kg) . e EH H
SLEIKE 30,000 30,000|LPA Xt (3[E %) 28,026 28,026|70/ S HRLSILK (35
+£5XK (68kg. 5B
HERE (M) 91,380 84,721|57ke) . B EH ., ¥,
FAZ - HEME
REEF 16,900 Ol mEREF
x’;‘vﬂg?ﬁﬁzgsﬂ (5
e A FHEa1—e—1814
BEE 54,373 2,112 Hgokﬁ)&%‘ﬁ(ﬁ
£1{t)52,261H
= it 182,000 182,000 311,907 177,099
DLEE 120,000 DLEE 120,000
euxz@E[ 0 [



TH20FE BEHE RETHERUELEE INTREE ELEBY > (RIH3)
2E — _ BEEE | i
£ 3T
FEELT BESEE MESEE
%EE'F;'* TH20%4 8 1H ~FH3043 831 B 204481 H~FH3043 831 H
i E S RESNDEELXABICENS-H. RE
gupy S EETERBORMEICA LR, BEUHE
mlbk’(b%"‘ﬂtwﬁ%ﬁuﬂﬁnt BICHELE
FE11,
47 BEXES(RE. ¥H) 4R
58 5H F1EKZEE(5/26)
6 H 68 F1ELHEEEEE(6/20)
Y o M 7H
. =i | 108 105
Bipa) 118 118
= 128 128
18 BRES(QFEHE-FEH) 18 FE2E1EES (0EEEE-FE) (1/29)
2H BEXER (GTE-FH) 2H F2REERE R (FHE-F5H)(2/27)
3H 3H
4 &P & FEfH
1)) O B [EE
Bk I ;ﬁf FS B s ;ﬁf FS B
£, %ﬁ’tﬁ.‘ﬁﬁ . O A 32— Yb " A2 —3 Yk
BHE) Z DA ( ) Z DA ( )
LIRONA [HigESHEs0ESRE EEXKE| LIOAR | HFEEE20EEIRE EERS
| | RXPEE (EH) R RE & (Bhi)
¢ I A
EXV SEmbE EXV SEmbE
B B 3usm e " = REE REEE s =
HEEIRA 178,191 178,191 | KRB E 169,332 169,332| KR ti#HEh &
& it 178.191 178,191 169,332 169,332
¢ X H _ _
EXZY S>H4#EEN EXZ S5 4EEN
B B zusm ey " = REEE ey s =
2EEAH (TEZE 2MEAH (TEZR
Eyzzp ! 8,000 8,000(&. BES%) (2,000 8,000 8,000(2. B E2%) (2,000
x 4[a]) x 4[a])
SEEERY (RHREBLS) S EE{E A (L HRER
Egzzp ! 36,000 36,000 (30 00m 7 36,000 36,000 %13 00or/ A 4
SR (hEaE LSRN (HELE
ERE 36,000 36,000(Z5 0oor £ & 36,000 36,000( 3 000F/ H”,j =
HERE 10,000 10,000| £EEHIE—K 3,240 3240| £EEHIE—R
HERE 15,600 15,600 |k, XE., 1o 91E 13,564 13,564|1>9 . 53 —MREE
e (CEERE S A N
BEE 6,000 6,000 %‘g%g &’%ffxﬁzg) 7,252 7,252 ﬁm;ﬁfﬂ xﬁeg’ga’f
ye Y (RESR)
ﬁﬁ% 2,400 2,400 (100H X?ZEAXZIE)
| RRHR— EEHERRZ—F]
ENRI 3 A 2 5,000 5.000| (1 00/ /85 x 508H) 4,320 432014 FsigEn
. - oy ERE#40,472M
S ERE 59,191 59,191 |UAYBEE - 1 HEREH 60,956 60,956 (1145 8). FONA4
Blei= (5381M/A x118) 414890 484M (124 F)
& | it 178,191 178,191 169,332 169,332
L& 178,191 SHiEEE 169,332) (_EBR%E:500,000F9)
DS BN SEELDA |

& Inxz=zE|

o]

o]




